

今天给各位分享比特币 华尔街的知识，其中也会对比特币华尔街进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [华尔街大佬如何评价比特币](#)
2. [华尔街是否欢迎比特币？](#)

## 华尔街大佬如何评价比特币

就在摩根大通CEO戴蒙 ( JamieDimon ) 对比特币“唱衰”不到一个月的时间，比特币再创历史新高，不但收复上月失地，在今天升破5300美元。

当地时间周四早间摩根大通第三季度盈利会议上，戴蒙表示不再评论比特币。“我不会把这（比特币）归类到最重要的事务类别，但我也不会再讨论比特币了。”戴蒙说。比特币从2017年年初不到1000美元迅速上涨，在9月初曾一度达到4900美元的价位。之后，比特币在9月的上半月从4900美元迅速下调到3500美元，之后又出现反弹，已经收复失地，并突破了5800美元关口。就在一个月前，比特币从高位开始回调到谷底的时候，戴蒙在巴克莱纽约金融大会上再次抨击比特币“是一场骗局”。他断定比特币是一场泡沫，并预测这场泡沫最终会崩塌。比特币自从问世以来就一直充满争议。目前为止，还没有主流银行加入做市商行列，也没有大的交易所提供交易平台。不过，即使是反对比特币的人，对比特币以及其他的数字货币的技术基础，也就是区块链技术，持有非常肯定的态度。

## 华尔街是否欢迎比特币？

华尔街在2018年以前是完全不欢迎比特币的，在之前很长的一段时间内，华尔街的主要投资机构对于比特币的小市场而言都是嗤之以鼻的。毕竟即便是目前的比特币总市值也才刚刚突破4万亿元人民币，相对于美股和黄金市场而言它的资金流入量能始终是最小的，不利于大资金的进入和离开。

所以我们能够看到在2018年以前，美国证监会对于比特币和比特币相对信托基金的审核同意，都是秉持着最为严格的态度，一次次的否认经历了长达两年时间的比特币ETF始终处在一个破产状态。但是从2018年以后华尔街对于比特币的态度开始出现了回转，首先就是对于比特币ETF的申请开始持有暧昧态度。

其次就是纽交所的母公司洲际交易公司正式开设数字货币期货交易交易平台Bakkt，这个信号释放出了极其强烈的信息。因为纽交所带有美国华尔街的官方属性，而它的母公司能够开设针对数字货币的期货交易平台，意味着比特币最终的定价权将会掌

握在华尔街手中，那么只要保持一个合理的资金流入量能，把加密数字货币这个蛋糕做大就可以了。

所以后续我们才能够看到美国证监会一改之前的态度，对于很多华尔街金融公司提起的比特币ETF申请最终答应，这其中就包括我们当前一直所关注的灰度比特币ETF。目前受到美元超发和大量热钱无处可去的事实，比特币才会一步一步上涨。

比特币 华尔街和比特币华尔街的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！